



# DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

## Megalakult az országos választási elnökség

A Hazafias Népfront Országos Tanácsának elnöksége a választási törvény alapján dr. Borics Gyulát, az MSZMP KB közigazgatási és adminisztratív osztályának helyettes vezetőjét, *Duschek Lajos* német, a SZOT titkárát, *Furulyás János* termelészövetkezeti elnököt, *Házi György* szertgályost, dr. *István Lajost*, a Vas megyei vérellátó alközpont vezetőjét, *Köpf László* német, a KISZ KB titkárát, dr. *Molnár Bélát*, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának titkárát, dr. *Patkós Lajos* német, a Fővárosi Bíróság elnökét, *Somogyi Sándort*, az MSZMP budapesti bizottságának titkárát, *Szente Gyuláné* szakunkást, dr. *Papp Lajos* német, a Minisztertanács Hivatala elnökét az országos választási elnökség tagjává kijelölte. A kijelölést a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa megerősítette. Az országos választási elnökség

tagjai hétfőn *Losonczy Pál*, az Elnöki Tanács elnöke előtt az esküt letették.

Az országos választási elnökség megtartotta alakuló ülését, és ezen tagjai sorából elnöknek dr. *Papp Lajos* német, a Minisztertanács Tanácsai Hivatalának elnökét, elnökhelyettesnek dr. *István Lajost* német, a Vas megyei vérellátó alközpont vezetőjét, titkárnak dr. *Molnár Bélát*, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának titkárát választotta meg.

Az országos választási elnökség örökös feladatok törvényessége felett; felügyeletet gyakorol a választási elnökségek és az országgyűlési választókerületi bizottságok munkája felett; elfogadja és nyilvántartja az országgyűlési képviselőjelölteket; dönt az országgyűlési választókerületi bizottságok működésével kapcsolatos kifogásokról; közhírré teszi az országgyűlési képviselők és

a tanácsok általános választásának országos eredményét; pótválasztást tűz ki abban az esetben, ha az országgyűlési választókerületben a választójogosultaknak a fele, vagy annál kevesebb szavazott le, illetőleg, ha a jelölt az érvényes szavazatoknak a felét kapta, vagy ennél kevesebb érvényes szavazatot kapott.

A Hazafias Népfront illetékes bizottságainak kijelölése alapján a fővárosi, a megyei, a városi, a fővárosi kerületi és a községi választási elnökségek tagjait az illetékes tanácsok végrehajtó bizottságai megerősítették. Az elnökségek tagjai az illetékes tanácsok elnökét előtt az esküt letették, és azt követően — a 352 országgyűlési választókerületi bizottsággal együtt — megalakultak a helyi választási szervek.

A most megalakult választási szervek megbízatása öt évre szól.

## Csongrád megyei választási elnökség

Eskütétel a megyei tanácsházán

A Hazafias Népfront Csongrád megyei bizottsága megbízása alapján tegnap, hétfőn délután Szegeden, a megyei tanácsszékhez épületében tartotta alakuló ülését a Csongrád megyei választási elnökség és az országgyűlési választókerületi bizottságok is. Tagjai dr. *Perjesi László*, a megyei tanács elnöke köszöntötte. Az eseményen részt vett dr. *Horváth Károlyné*, a megyei pártbizottság osztályvezetője és *Abraham Istváné*, a népfrent megyei bizottságának munkatársa is.

A megyei tanácselnök elmondta, hogy az országgyűlési képviselők mandátuma június 15-én lejár és az Elnöki Tanács új képviselői választásokat írt ki június 8-ra. Ezzel egyidejűleg tanácsnoki választásokra is sor kerül. A mostani választás jó alkalom arra, hogy tovább szilárdítsa a párt és a nép közötti meglevő megértést, segítse elő, hogy a fejlett szocialista társadalom érdekke közös nemzeti ügy legyen. Mozgósítson ugyanakkor a választás népgazdasági feladatainak végrehajtására, a XII. pártkongresszus tiszteletére indított munkaverseny továbbfolytatására is. Ezután arról beszélt, hogy a választások előkészítése jó ütemben halad és néhány nap múlva, április 17-én megkezdődnek a képviselői jelölő gyűlések.

A választási elnökség feladata, hogy örökös feladatok törvényessége felett, biztosítsa a jelölő gyűlések megszervezését, gondoskodik többek között a jelöltek nevének közléséről és működésük közre a választások szervezésében, lebonyolításában. A jelenlévők ezután esküt tettek arra, hogy mindenben igyekeznek megfelelni a Hazafias Népfronttól kapott megbízástól feladatnak.

Dr. *Bozó Sándor*, a megyei tanács vb-titkára javaslatot tett a megyei választási elnökség és az országgyűlési kerületi bizottságok összetételére.

Előbb a megyei választási elnökség alakult meg; elnök:

dr. *Bíró Lajos*, a Közalakítottak Szakszervezete Csongrád megyei bizottságának titkára. Tagjai: dr. *Horváth Károlyné*, a megyei pártbizottság közigazgatási és adminisztratív osztályának vezetője, *Szabó Gáborné*, a megyei pártbizottság Oktatási Igazgatósága helyettes vezetője, *Aracsi Bálintné*, a FIM vásárhelyi Alföldi Porcelángyára munkása és *Molnár Ferenc*, a DEMASZ mórhalmai kirendeltségének munkása.

Ezután megalakult a megye 16 országgyűlési választókerületi bizottsága, amelyek ezt követő első ülésükön elnököt és titkárt jelöltek sorraikból.

## Apró Antal látogatása Szegeden

Hétfőn, tegnap délután *Apró Antal*, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke Szegedre látogatott. Az MSZMP Csongrád megyei Bizottságán dr. *Komócsin Mihály*, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a megyei pártbizottság első titkára fogadta és tájékoztatta az országgyűlési képviselő- és tanácsnagválasztások megyei előkészületeiről. A megbeszélésen részt vett dr. *Perjesi László*, a megyei tanács elnöke, *Gyárfás Mihály*, a megyei pártbizottság titkára, *Török József*, a Szeged városi pártbizottság első titkára és *Papp Gyula*, a Szeged megyei város tanácsának elnöke.

Apró Antal ezután a megyei és városi vezetők kíséretében megtekintette a város új létesítményét.

## Olajkályhák gyára

Csaknem száz nódolgozó kapott folyamatos, új munkát Somogy megyében a sárvolyai és a pusztakövesi termelészövetkezetben. Szerszámosláda-, illetve olajkályhalkatrészeket gyártanak a Mechanikai Művek marcali gyáregységének.

A gyárnak is nagy szüksége van a kooperációra, mert szerszámosládákból az idén 600 ezer darabos megrendelésnek kell eleget tennie, s az országban egyedül Marcaliban gyártanak olajkályhát. Ennek hét típusából 1980-ban több mint 140 ezer készül (MTI)

## Magyar hét kezdődött

Magyar hét kezdődött tegnap, hétfőn a pittsburghi Duquesne egyetemén. A nagy iparváros tekintélyes egyetemén a KKI és a Magyarok Világszövetsége közreműködésével fotókiállítás rendezték felszabadult hazánk 35 éves történetéről, magyar néprajzi tárlatot és a szép magyar könyvek kiállítását nyitották meg. (MTI)

## Magyar nap a Pannónia Vásáron

Sajtótájékoztató — Élénk érdeklődés — Üzleti tárgyalások

A szabadkai Pannónia Vásár iránt megnövekedett az érdeklődés. Örömmel szolgál, hogy ezt a magyarországi kiállító magas színvonalú bemutatkozása is adja. Tegnap, hétfőn magyar napot tartottak a Szabadkai Gazdasági Kamara klubjában dr. *Csikós Ferenc*, a szegedi városi tanács vb-titkára, a Szegedi Ipari Vásár igazgatótanácsának elnöke tartott sajtótájékoztatót. A találkón ott voltak Szabadka város párt- és tanácsi vezetői, a gazdasági szervezetek képviselői, a jugoszláv sajtó, rádió és televízió munkatársai. Részt vett a tájékoztatón *Berta István*, az MSZMP Szeged városi bizottságának titkára és *Réti Csabáné*, a szegedi városi tanács vb kereskedelmi osztályának vezetője is.



Enyedi Zoltán felvétele

A MIRKÓZ hűtőpultjai iránt is érdeklődnek a jugoszláv kereskedelem és vendéglátóipar képviselői

A sajtótájékoztató résztvevőit *Lengyel Lajos*, a Szabadkai Gazdasági Kamara titkára köszöntötte. Bevezetőjében annak a reményének adott kifejezést, hogy a Pannónia Vásár a magyar és a jugoszláv gazdasági kapcsolatokban, különösképpen a határ menti árucseré-járgalomban a hid szerepét tölti be. Dr. *Csikós Ferenc* azzal kezdte beszédét, hogy immár tizenegyet évszázad vesznek részt magyar kiállítók a szabadkai vásáron, és ugyanez mondható el a jugoszlávok részvételéről a szegedi vásárral kapcsolatban. A két szomszédos ország minden területen baráti együttműködésre törekszik, s e kapcsolatokban fórumot jelentenek a szabadkai és a szegedi ipari vásárok.

A Pannónia Vásáron ötven magyar kiállító mutatja be termékeit, tíz szakmai csoportosításban. Tizenhárom megyékből és két nagyvárosból, Budapestről és Szegedről érkeztek ipari vállalatok, szövetkezetek és kereskedelmi szervezetek. A szabadkai vásár nemzetközi jellegét mutatja, hogy részt vesznek azon osztrák, olasz és NSZK-beli cégek is termékeikkel. Természetesen a legnagyobb területet, a legszélesebb áruskálát a magyarok képviselik. A magyar kiállítóknak nem titkolt céljuk, hogy tovább bővítsék a már eddig is kialakult ke-

reszedelmi kapcsolataikat, félnek nagyobb lehetőségeket, termelési együttműködésüket jogoszláv partnereikkel.

A sajtótájékoztatót is meghívta dr. *Csikós Ferenc*, hogy még sok lehetőség van a két szomszédos terület együttműködésében, elsősorban a határ menti árucserére és termelési kooperáció növelésében.

A sajtótájékoztató alkalmával dr. *Pollák László*, a Konzumex Kűkereskedelmi Vállalat belgrádi kirendeltségének képviselője is felvázolta a lehetőségeket. Elmondta többek között, hogy ebben az esztendőben szeretnék megkérni a határ menti árucseréről, a magyarok részéről minden rendben van, akár azonnal képesek lennének több mint 20 millió dolláros forgalom realizálására. A szakemberek azt szeretnék, ha a szegedi, a pécsi, a bajai lakosok megtalálhatnák városuk áruházaihoz azokat a termékeket, amelyekért ma még átmennek Szabadkára, Eszékre, vagy Zomborbá. És természetesen, mindez fordítva is értendő, a szabadkai emberek az ottani áruházban vásárolhassák meg azokat a cikkeket, melyekért átrendelnék hozzászólnak. Nem a kirándulások mérséklését akarják ezzel elérni, sőt a baráti látogatások, kulturális és sportprogramokra juthatnak mindkét kiállítóknak.

A szabadkai Pannónia Vásár — amelyet a városi Sportcsarnokban rendeznek — kiváló alkalmat ad a magyar és a jugoszláv termelővállalatok, kereskedelmi szervezetek szakembereinek találkozásra, üzleti tárgyalásokra. Már az első napok is azt bizonyítják, hogy élénk az érdeklődés, vannak komoly előzetes tárgyalások, melyek majd később érnek be. Ilyen gyümölcsözőnek ítélik a tárgyalásokról adott hírt a vásárhelyi HOD-GEP, a Kenderfonó és Szövőipari Vállalat, a Győri Lakatos Ipari Szövetkezet, a Szegedi Kéziszerszámgépgyár és más magyar cégek.

A Pannónia Vásár magyar kiállító iránti élénk érdeklődést tanúsítja, hogy a jugoszláv napilapok terjedelmes tudósításokban számolnak be termékeikről. A jugoszláv televízió szombaton részletesen is hírt adott a vásár megnyitásáról, tegnap pedig az esti híradóban tájékoztatók nézőiket a magyar eseményekről, amelynek keretében interjú készítettek dr. *Csikós Ferenc* és dr. *Zsófia Mihályival*, a Szegedi Ipari Vásár igazgatójával, s bemutatották a magyar kiállítók újdonságait. A vásári díjakat holnap, szerdán adják át az arra érdemesnek talált kiállítóknak.

## Fenyőmentés

Megkezdtek a téli hótömegtől összeroppanó fenyőfák rendkívüli kitermelését, összegyűjtését és hasznosítását a Gemenci Állami Erdő- és Vadgazdaság bátaszéki er-

dészetében. A rendkívüli a kéz; fűrészt használhatják, s három-öt szál tizenöt-húsz méteres fenyőörzset láncon vorszoltatnak egy-egy igaslóval a gyűjtőhelyre, a földút többfelé kerekagygig erő sarával is kúszkódo-

észetében. A rendkívüli a kéz; fűrészt használhatják, s három-öt szál tizenöt-húsz méteres fenyőörzset láncon vorszoltatnak egy-egy igaslóval a gyűjtőhelyre, a földút többfelé kerekagygig erő sarával is kúszkódo-

A faanyag mentése mellett a munka azért is fontos, hogy megelőzzék a szüvesélyt, amely a kidőlt törzsekkel az álló fákra is átterjedhet. A megmunkált, még kitérőt minőségű fenyőfát papír- és rúd-faként, valamint rostlemez alapanyagként hasznosíthatják. (MTI)